
KAKO   NAS  SAMO  GOSPODIN  VOLI!

  

  

  

  

Petak, 12.10.2012.g.

  

  

  

  

  

Evo  jednog  prekrasnog  e-maila  jedne  drage  sestre  u   vjeri  koja  mi 

  

 se  danas  javila.
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KAKO   NAS  SAMO  GOSPODIN  VOLI!

  

TAKO  ME  RAZVESELILA  I  DUHOVNO  NAPUNILA  A  TO  NAM  JE 

  

BIO  PRVI  KONTAKT  U  ŽIVOTU.

  

  

ALI  VELIK  JE  NAŠ  GOSPODIN!

  

  

Ovim našim e-mailima nemam što za dodati. Samo se nadam da će i 

  

nekoga od vas razveseliti i duhovno barem malo napuniti kao što je mene 

  

njezin e-mail.

  

  

I  TO  ZATO  JER  SAM  JA  U  NJEZINOM  E-MAILU  OSJETIO  DA  JU

  

 GOSPODIN  NEIZMJERNO  VOLI  I  DA  S  NJOM  IMA  NEKIH 
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KAKO   NAS  SAMO  GOSPODIN  VOLI!

  

PLANOVA  NA  DUHOVNOM  PODRUČJU  U  PREOSTALOM  DIJELU 

  

NJEZINOG  ŽIVOTA.

  

  

O  KAKO  JE  VELIK  I  SVET  NAŠ  GOSPODIN!

  

  

  

  

  

EVO  NJEZINOG  E-MAILA:
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KAKO   NAS  SAMO  GOSPODIN  VOLI!

  

  

  

''Pozdrav gosp. Hudoletnjak, 

  

  

  

evo imala sam potrebu napisati Vam nešto...:) 

  

  

Čitam Vaš duhovni dnevnik već danima o vašim iskustvima iz 

  

zatvora, spoznaji Boga, vjeri. Upijam Vašu svaku riječ,  toliko 

  

ljubavi iskazujete za Boga,toliko je čistine i iskrene vjere  da 

  

Vas je neopisivo i prekrasno slušati. Želim i ja dostići razinu 
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takve ljubavi koju Vi imate.

  

  

Ali kod mene su problem strahovi, nemiri koje imam u sebi da 

  

se ne mogu predati do kraja, a voljela bi svim srcem, dušom i 

  

tijelom...

  

  

Kad čitam nečija vjerska iskustva, kao i Vaša, pitam se zašto ja 

  

ne mogu bit tako voljena od Boga, da li se to treba zaslužit? Da 

  

li me Bog iskušava? Slaba sam u vjeri, uvijek posrnem, padnem 

  

pogriješim ali se vratim i tako stalno...
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Inače sam dosta nesigurna osoba, od malena me prati kompleks 

  

manje vrijednosti, roditelji mi nisu znali iskazati ljubav, pa sam 

  

ju tražila u ljudima gdje sam također ostajala razočarana 

  

uvijek, okrenula se vjeri prije 2 godine, još uvijek sam u potrazi 

  

za Bogom, kao da ne osjećam uvijek Njegovu prisutnost, kao da 

  

me ne čuje, ne vidi....

  

  

Molim se stalno, skoro svaki dan, da mi otkloni strahove i 

  

nemire pa se pitam zašto to ne učini da zauvijek nestanu, kad 

  

se molim bolje mi je ali konstantno su prisutni strahovi, stalno 

  

se oko nečega brinem, kako ovo, kako ono, pa me opsjedaju 
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crne misli da će se nešto loše dogodit pa svakakvi scenariji mi 

  

se pojavljuju u glavi, tako unedogled....

  

  

Uvijek sam za sebe mislila da me nitko ne voli nit ne može 

  

voljeti, možda to polazi od odgoja gdje mi je mama govorila da 

  

ne valjam ako bi učinila nešto krivo ili ako nije po njezinoj 

  

volji...Godinama se borim sa unutarnjim borbama, ali nikako da

  

 prestanu, uvijek su tu i  uvijek dopustim da me slome...Kako da 

  

se obranim od toga, kako da se izvučem, neki dan sam se 

  

rasplakala, zazivala Boga i pitala se zašto me ne čuje....
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Želim se promijenit, biti nova osoba , želim odbacit staru sebe 

  

kakva sam bila razdražljiva, živčana, zahtjevna, teška... Želim 

  

bit ponizna Bogu, želim Mu se do kraja predati...Previše sam 

  

vezana za svoju sestru, uvijek se bojim za nju... i to me zna 

  

izludit....

  

  

Bojim se da ne poludim, da će me Bog napustiti, negdje piše da 

  

On ustvari dopušta Sotoni da nas iskušava da vidi koliko smo 

  

jaki u vjeri, ali ja mu uvijek pokažem da sam slaba... i poslije se 

  

osjećam loše jer mislim da sam ga iznevjerila i da me zato ne 

  

čuje . Kao što kaže Isus " Vjera te tvoj spasila", a kako ću se ja 

  

spasit kad uvijek padnem pod utjecaj Sotone, uvijek mu 
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dopustim da me tlači, nikako da se izborim i da pokažem Isusu 

  

kolika je moja vjera...

  

  

Da li Bog kažnjava?? Kako da mu se predam istinski, svim 

  

bićem? Možda je jedino dobro u ovome da se više molim kad 

  

sam loše, a kad sam dobro manje, možda On ovo namjerno 

  

dopušta da me ojača, ne znam… 

  

  

Kao što vidite puna sam pitanja... Da li će mi pomoć molitve 

  

otklinjanja? Pročitala sam da su te molitve jako dobre.... 

  

Oprostite na ovako opširnom tekstu... Bvb..:)''
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MOJ  E-MAIL:
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''POZDRAV  TEBI,  DRAGA  SESTRO  U  VJERI,  UZ  OBILJE 

  

BOŽJEG  BLAGOSLOVA  I  TEBI  I  SVIMA  TVOJIMA.

  

 VEĆ  NEKOLIKO  DANA  NISAM  NIŠTA  PISAO.  NISAM 

  

OSJEĆAO  NEKO  NADAHNUĆE.  SVE  JE  BILO  MIRNO  I 

  

RAVNO  U  MOJOJ  DUŠI.  A  ISKRENO,  NE  VOLIM  TO.  VOLIM 

  

KADA  MOJA  DUŠA  ŽIVI.  PLAČE,  JAUČE,  KLIKĆE,  VESELI 

  

SE...  SAMO  NE  VOLIM  KADA  JE  U  NJOJ  TIHO  I  MIRNO. 

  

TAKO  SAM  NAUČIO  S  GOSPODINOM  U  ZADNJE  4  GODINE 

  

OD  KADA  JE  KRENULO  MOJE  OBRAĆENJE.

  

 I  ONDA  JUČER  SJEDIM  U  JEDNOM  KAFIĆU.  OKO  MENE 

  

GALAMA,  SVIRA  MUZIKA.  A  JA  TO  NE  VOLIM  I  NE  BI  SI 
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TAMO  SJEO  DA  SAM  ZNAO  DA  ĆE  TAKO  BITI.

  

 I  BAŠ  SU  MI  TAKVE  MISLI  PROLAZILE  KROZ  GLAVU.

  

 A  NEDALEKO  JE  SJEDIO  JEDAN  ČOVJEK  SA  SVOJIM 

  

DRUŠTVOM.  ZNAMO  SE  DOBRO  ALI  JA  NE  VOLIM  SJESTI  U 

  

 NJEGOVO  DRUŠTVO,  MADA  BI  ON  TO  VOLIO,  JER  SU  MI 

  

NJIHOVI  RAZGOVORI  NEKAKO  PRAZNI.  I  ZATO  NAJVIŠE 

  

VOLIM  SJEDITI  SAM  ILI  S  PONEKOM  OSOBOM  S  KOJOM 

  

MOGU  RAZGOVARATI  O  GOSPODINU  I  SVEMU  DRUGOM 

  

ŠTO  GOSPODIN  LIJEPOGA  ČINI  U  NAŠIM  ŽIVOTIMA.

  

 PA  ONDA  POČNEM  RAZMIŠLJATI  O  GOSPODINU.  I  DOĐU 
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MI  MISLI  DA  MI  JE  GOSPODIN  ODGOVORIO,  KADA  SAM 

  

GA  POSLIJE  ZATVORA  PITAO  DA ŠTO  DA  RADIM  SA  SVIM 

  

TIM  ŠTO  MI  JE  DAO  SPOZNATI  O  VJERI  I  DUHOVNOSTI, 

  

DA  LI  DA  IDEM  STUDIRAT  TEOLOGIJU  ILI  NEŠTO 

  

TAKVOGA,  DAKLE,  GOSPODIN  MI  JE  TADA  ODGOVORIO  DA 

  

NIŠTA  OD  TOGA  NEGO  DA  ME  TREBA  TU  GDJE  ŽIVIM,  U 

  

MOJOJ  OBITELJI,  POSLU,  ŽIVOTNOJ  SREDINI.

  

 I  U  TOM  TRENUTKU,  USLIJED  ONE  BUKE  I  GALAME,  MENI 

  

 KRENU  SUZE.  JER  SAM  SHVATIO  KOLIKO  SAM  ČESTO 

  

SLAB.  KOLIKO  ČESTO  IZMAKNEM  NEKIM  LJUDIMA  I 

  

SREDINAMA  JER  ME  PRAZNE,  JER  SE  S  NJIMA  NE 
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OSJEĆAM  DOBRO.

  

 A  GOSPODIN  MI  JE  REKAO  DA  ME  UPRAVO  TU  TREBA!

  

 I  ONDA  SAM  POČEO  MOLITI  GOSPODINA,  U  SEBI,  TAMO  U 

  

KAFIĆU,  DA  ME  OJAČA  SVOJIM  SVETIM  DUHOM  DA  NE 

  

BUDEM  SLAB  TAMO  GDJE  ME   ON  UPUTIO  DA  BUDEM, 

  

GDJE  ME  ON  TREBA.

  

 OČI  SU  MI  BILE  VLAŽNE  A  JA  SAM  MOLIO  GOSPODINA  DA 

  

ME  NE  OSTAVLJA,  DA  SAM  BEZ  NJEGA  NITKO  I  NIŠTA, 

  

DA  MI  DADNE  SNAGE  ZA  TAJ  PUT  KOJI  JE  ZA  MENE 

  

ODREDIO  NJEGOV  OTAC  KADA  JE  STVARAO  SVIJET.
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 JER  SU  MI  KROZ  MISLI  PROLAZILE  MNOGE  SITUACIJE 

  

KADA  SAM  BIRAO  MIRNA  MJESTA,  MIRNA  DRUŠTVA, 

  

ČESTO  I  SAMOĆU,  I  SVE  DRUGO  A  NISAM  BIRAO  ONE 

  

LJUDE  I  ONE  SITUACIJE  GDJE  ME  GOSPODIN  TREBAO.

  

 I  DRAGA  SESTRO,  TAKO  SAM  TI  BIO  JADAN...

  

 JER  MOGU  JA  NAPISATI  TISUĆE  I  TISUĆE  STRANICA 

  

DUHOVNOG  DNEVNIKA,  MOGU  IĆI  NA  STOTINE  I  STOTINE

  

 MISA,  MOGU  OBAVITI  STOTINE  I  STOTINE  RAZGOVORA  S

  

 LJUDIMA  U  POTREBI,  ALI... 

  

 ALI,  AKO  IZBJEGNEM  SAMO  JEDNOG  ČOVJEKA  KOJI  ME 

  

TREBA,  JEDNO  DRUŠTVO  ILI  SITUACIJU  GDJE  SAM  MOGAO 
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KAKO   NAS  SAMO  GOSPODIN  VOLI!

  

 SVJEDOČITI  ZA  GOSPODINA  I  PROSLAVLJATI  NJEGOVO 

  

IME,  VRŠEĆI  NJEGOVU  VOLJU  ZA  SVOJ  ŽIVOT,  NISAM 

  

UČINIO  ONO  ŠTO  JE  GOSPODIN  OD  MENE  OČEKIVAO.

  

 UZ  SVE  DAROVE  I  SPOZNAJE  KOJE  MI  JE  DAO.

  

 I  TADA  SE  OSJEĆAM  KAO  DA  NISAM  UČINIO  NIŠTA. 

  

 SVE  ONO  PRIJE  JE  PROŠLOST  I  NEMA  VRIJEDNOSTI. 

  

VRIJEDNOST  JE  SAMO  ONO  ŠTO  SADA  ČINIM. 

  

 AKO  TO  ČINIM  PO  GOSPODINOVOJ  VOLJI  I  DAROVIMA 

  

KOJE  MI  JE  DAO,  TADA  ĆE  MI  GOSPODIN  SVE  OPROSTITI, 

  

KAD  TAD,  PO  SVOJEM  MILOSRĐU  KOJE  ĆU  ZAZIVATI. 
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KAKO   NAS  SAMO  GOSPODIN  VOLI!

  

 AKO  TO  NEĆU  ČINITI,  NESVJESNO  ILI  PADAJUĆI  NA 

  

KUŠNJAMA,  PA  SE  DIŽUĆI  KROZ  ISPOVIJEDI,  MISE, 

  

PRIČESTI,  MOLITVE,  GOSPODIN  ĆE  MI  OPROSTITI  PO 

  

SVOJEM  MILOSRĐU  KOJE  ĆU  ZAZIVATI.

  

 ALI  AKO  SE  SVJESNO,  SVOJIM  PONAŠANJEM  I  ŽIVOTOM, 

  

ODRIČEM  SVEGA  SPOZNATOG  O  GOSPODINU,  PA  I  NJEGA 

  

SAMOGA,  TADA  MI  GOSPODIN  NEĆE  ORPOSTITI  NIKADA. 

  

 NE  ZATO  JER  ON  TO  NE  BI  HTIO,  NEGO  ZATO  ŠTO  JA 

  

NEĆU  HTJETI.

  

 17 / 39



KAKO   NAS  SAMO  GOSPODIN  VOLI!

 DRAGA  SESTRO,  SAMO  TI  I  TAKVI  ĆE  SIGURNO  ZAVRŠITI 

  

U  PAKLU.  SVOJOM  VOLJOM.  JER  GOSPODIN  NIKOGA  NE 

  

KAŽNJAVA  I  SVAKOME  DAJE  PRILIKU,  PA  MAKAR  ONA 

  

BILA  U  ONOM  ZADNJEM  TRENUTKU,  KADA  ĆEMO  SE  SVI 

  

MI  NAĆI  S  NJIM  ''OČI  U  OČI''.

  

 PA  SAM  ONDA  NAKON  SVEGA  TOGA  SJEO  SA  TIM 

  

ČOVJEKOM  I  NJEGOVIM  NOVIM  DRUŠTVOM  ZA  STOLOM, 

  

KAMO  ME  POZVAO  KADA  ME  VIDIO,  I  PORAZGOVARAO. 

  

TAKO  PROSLAVLJAO  GOSPODINA.  A  VJERA  I  DUHOVNOST 

  

SU  MOGLI  BITI  SAMO  ONA  MOJA  KRUNICA  OKO  VRATA 

  

KOJU  SU  SVI  VIDJELI.  TKO  ZNA  NA  KOGA  JE  OD  NJIH,  PO
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 NEKOM   BOŽJEM  PLANU,  TO  MOGLO  UTJECATI.

  

 I  SVE  OVO  ŠTO  SAM  TI  NAPISAO  SA  NEKAKO  JUČER 

  

HTIO  STAVITI  U  JEDAN  ČLANAK.  I  NISAM.

  

 I  ONDA  DANAS  OTOVORIM  E-MAIL.  I  TVOJ  TEKST.  ODMAH 

  

SAM  U  SEBI  USKLIKNUO  DA  JE  TO  TO.  TVOJ  E-MAIL  I 

  

MOJE  NADAHNUĆE  OD  PRETHODNOG  DANA  BIT  ĆE  JEDAN 

  

PREKRASNI  ČLANAK  ZA  TEBE  I  MENE  I  ZA  SVE  DRUGE.

  

 PA  SAM  PROČITAO  UJUTRO  TVOJ  E-MAIL  I  TAKO  GA 

  

OSTAVIO.  BIO  SAM  VRLO  RADOSTAN.  JER  SAM  OSJETIO 

  

PUNO  BOŽJEGA  DUHA  NA  TEBI.
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 PA  SAM  ONDA  SAD  NAVEČER  SJEO  DA  TI  OTPIŠEM  I 

  

USPUT  NAPIŠEM  ČLANAK.  ZA  TO  SAM  PONOVNO 

  

PROČITAO  TVOJ  ČLANAK.

  

 I  OSJETIO  JEDNU  PREKRASNU  RADOST  U  SRCU  I  DUŠI. 

  

 OSJETIO  SAM  DA  SI  JEDNA  PREKRASNA  DUŠA  I  DA  TE 

  

GOSPODIN  JAKO,  JAKO  VOLI. 

  

 I  OSJETIO  SAM  DA  BI  TI  MOGAO  TOLIKO  PRIČATI  O 

  

TOME  KOLIKO  TE  GOSPODIN  VOLI.

  

  

 IZ  PRVOG  DIJELA  MOJEG  E-MAILA  MOŽEŠ  VIDJETI  DA 

  

SAM  JA  U  SVEMU  TOME  ISTI  KAO  I  SVI  VI  DRUGI  KOJI 

 20 / 39



KAKO   NAS  SAMO  GOSPODIN  VOLI!

  

TRAŽITE  GOSPODINA.  I  SLAB,  I  PADAM,  MOLIM 

  

GOSPODINA  DA  ME  NE  NAPUSTI,  DA  ME  OJAČA,  DA  SAM 

  

NIŠTA  BEZ  NJEGA.

  

 A  MOJA  VJERA... E,  MOJA  VJERA...  MA  KOJU  BI  JA  VJERU 

  

IMAO  BEZ  GOSPODINOVE  POMOĆI!

  

 NAJBOLJE  JE  TO  REKAO  NEKI  DAN  JEDAN  DRAGI  BRAT  U 

  

 VJERI.  DA  IMAM  DAR  VJERE  I  DA  TO  NIJE  OD  MENE  I 

  

PO  MENI  NEGO  SAM  TO  DOBIO  OD  GOSPODINA.

  

 SVE  SAM  TO  JA  ISTO  TAKO  OSJEĆAO  ALI  NIKADA,  DOK 

  

ON  TO  NIJE  IZREKAO,  NISAM  TAKO  JASNO  OSJETIO. 

 21 / 39



KAKO   NAS  SAMO  GOSPODIN  VOLI!

  

 PA  DA,  JA  IMAM  DAR  VJERE  JER  STVARNO  VJERUJEM 

  

ČVRSTA  I  RADOSNA  SRCA.

  

 ALI  NE  ZATO  JER  SAM  TO  JA  TAKO  ODLUČIO.  NE,  NEGO 

  

MI  JE  TAJ  DAR  DAO  GOSPODIN.  PO  NEKOM  SVOJEM 

  

DAVNO  PREDVIĐENOM  PLANU.

  

 I  TO  TI  JE  DRAGA  SESTRO,  PREKRASNI  DAR  I  OSJEĆAJ. 

  

ALI,  ISTO  TAKO  I  VELIKI  TERET  I  ODGOVORNOST. 

  

VIDJETI  ĆEŠ  I  OSJETITI  SAMA  KAKO  ĆE  TI  GOSPODIN 

  

DAVATI  SVE  VIŠE  SPOZNAJA.

  

 JER,  DRAGA  MOJA  SESTRO,  TADA  ĆEŠ  TO  HTJETI  DATI 
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DRUGIMA.  A  TU  ĆE  BITI  ONDA  RAZNI  KUŠNJI.

  

 KAŽEŠ  MI  DA  IMAŠ  OSJEĆAŠ  DA  TE  GOSPODIN  NE  VOLI, 

  

DA  GA  UVIJEK  IZNEVJERIŠ  KADA  TE  KUŠA,  DA  UVIJEK 

  

PADNEŠ... 

  

 DRAGA  SESTRO,  PA  GOSPODIN  TE  BESKRAJNO  VOLI,  ON 

  

JE  UVIJEK  TU  KRAJ  TEBE  KADA  TI  PADAŠ  I  PLAČEŠ, 

  

KADA  SE  BOJIŠ.  A  ZNAŠ  ZAŠTO  U  TO  MOŽEŠ  BITI 

  

SIGURNA!?

  

 JER  TE  ON  DAVNO  TAKVU  STVORIO  I  PREDVIDIO!!! 
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TAKVU KAKVA  SI!  I  TI  NJEGA  NE  MOŽEŠ  NIČIM 

  

IZNENADITI.  ON ZNA  SVAKI  DJELIĆ  SEKUNDE  TVOJEG 

  

BUDUĆEG  ŽIVOTA ŠTO  ĆE  I  KAKO  BITI  I  KAKO  ĆEŠ  TI 

  

REAGIRATI. 

  

  

 SAMO  TI  TO  NE  ZNAŠ  I  U  TOME  JE  ČAR  NAŠIH 

  

OVOZEMALJSKIH  ŽIVOTA. 

  

  

 MI  NE  ZNAMO,  GOSPODIN  ZNA,  I  ZATO  SE  MI  MORAMO 

  

TRUDITI  SVIM  SVOJIM  DAROVIMA  I  SPOSOBNOSTIMA, 

  

DUHOVNIM  I  VJERSKIM  SPOZNAJAMA  KOJE  OD  GOSPODINA
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 DOBIJEMO  PREKO  RAZNIH  LJUDI,  SITUACIJA,  DUHOVNE 

  

LITERATURE,  DA  U  SVAKOM  TRENUTKU  UČINIMO  ONO 

  

ŠTO  MOŽEMO.

  

 PAZI  DRAGA  SESTRO,  NE  ONO  ŠTO  MI  ILI  NETKO  DRUGI 

  

OKO  NAS  MISLI  DA  BI  TREBALI  I  DA  MOŽEMO! 

  

 NE,  SAMO  ONO,  ŠTO MI  TAKVI  KAKVI  SMO,  KAKVIM  NAS 

  

JE  GOSPODIN  STVORIO,  MOŽEMO. 

  

 TI,  TAKVA  IZRANJAVANA,  OGORČENA,  U  STRAHOVIMA,  U 

  

BRIGAMA,  GRČEVITO  U  POTRAZI  ZA  GOSPODINOVOM 

  

UTJEHOM.  SAMO  ONO  ŠTO  TI  TAKVA  MOŽEŠ  ČINITI.
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KAKO   NAS  SAMO  GOSPODIN  VOLI!

 I  KOLIKO  SAM  TE  MALO  OSJETIO  KROZ  OVAJ  TVOJ 

  

E-MAIL,  TI  ČINIŠ  DOSTA  TOGA  ŠTO  JE  GOSPODIN  ZA 

  

TEBE  PREDVIDIO.  BAREM  DO  SADA.

  

 JER  O  GOSPODINU  NISI  IMALA  PUNO  SPOZNAJA.

  

 E  SADA,  IZ  NEKIH  RAZLOGA,  JA  BIH  REKAO  DA 

  

GOSPODIN  IMA  S  TOBOM  DALJNJE  PLANOVE,  ON  TI  JE 

  

POČEO  DAVATI  NOVE  SPOZNAJE  A  TI  SI  POČELA  TRAŽITI 

  

 VIŠE.

  

 POČELA  SI  GA  OSJEĆATI  U  SVOJEM  ŽIVOTU  I  HOĆEŠ  JOŠ. 

  

 TO  TI  JE  PREKRASNO,  MADA  SADA  TO  NE  MOŽEŠ 
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OSJETITI.  ALI  SAM  ZATO  JA  RADOSTAN  RADI  TEBE.  A  TI 

  

 ĆEŠ  POSLIJE  I  ZA  MENE  I  ZA  SEBE.

  

 JER,  NE  PALI  GOSPODIN  SVJETILJKU  DA  JU  STAVI  POD 

  

STOL  NEGO  DA  JE  STAVI  GORE  NA  STOL,  DA  SVIJETLI 

  

SVIMA  OKO  STOLA.

  

 A  ZA  TEBE  NEKAKO  OSJEĆAM  DA  TE  GOSPODIN  ''POČEO 

  

PALITI''!

  

 I  ZATO  BUDI  SRETNA.

  

 U  TOM  TVOJEM  E-MAILU  SAM  OSJETIO  TOLIKO 

  

DUHOVNOSTI,  KAO  KOD  RIJETKO  KOGA!
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 E  SAD,  NEŠTO  U  SVEMU  TOME  MORAŠ  I  TI  SAMA  UČINITI.

  

 ZNAČI,  PRENAŠAJUĆI  TI  SVOJA  ISKUSTVA,  BAREM 

  

TEHNIKU,  JER  ĆE  TVOJA  ISKUSTVA  BITI  DRUGAČIJA,  TI 

  

SE  MORAŠ  POTRUDITI  DA  UČVRSTIŠ  RAZNE  SPOZNAJE 

  

KOJE  ĆE  TI  GOSPODIN  DATI  SPOZNATI.  PA  I  OVO  JE  DIO 

  

TOGA.

  

 TO  SE  ČINI  RAZNIM  DUHOVNIM  ORUĐIMA

  

 MISA  TI  JE  PRVA.  ČIM  ČEŠĆE.

  

 ISPOVIJED.  ODMAH  DO  MISE.  TU  SE  IZ  SEBE  IZBACUJU 

  

GRIJESI  I  OTVARA  SE  SRCE  I  DUŠA  KAKO  BI  OČIŠĆENI 
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PRIMILI  GOSPODINA  I  NJEGOV  DUHA  SVETOGA.

  

 PRIČEST.  TU  U  U  NAS  DOLAZI  ŽIVI  GOSPODIN  BOG.

  

 MOLITVA.  ONA  SVE  TO  UPOTPUNJUJE.

  

 SVAKODNEVNO  ČITANJE  BIBLIJE,  POGOTOVO  EVANĐELJA. 

  

PA  TO  SU  RIJEČI  ŽIVOGA  BOGA  KOJI  JE  BIO  I  JEST  TU 

  

NA  ZEMLJI!

  

 KATOLIČKA  I  DRUGA  DUHOVNA  LITERATURA,  RAZGOVORI 

  

SA  SRODNIM  DUŠAMA,  DUHOVNE  OBNOVE,  HODOČAŠĆA, 

  

ITD.
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 U  SVEMU  TOME  BIT  ĆEŠ  KUŠANA  OD  GOSPODINA  DA  BI 

  

TE  PRIPREMIO  ZA  ONO  ŠTO  ON  OD  TEBE  HOĆE.  NAJJAČI 

  

SVJEDOCI,  U  POJEDINIM  DIJELOVIMA  VJERE,  SU  ONI  KOJI 

  

SU  PROŠLI  KALVARIJU  U  TOM  DIJELU  SVOJEG  ŽIVOTA.

  

 NEKI  S  RODITELJIMA,  NEKI  S  OBITELJIMA,  NEKI  S 

  

OKOLINOM,  BOLEŠĆU,  POVRIJEĐIVANJEM  DRUGIH,  ITD.

  

 TI  ĆE  ONDA  U  SVIM  TIM  PODRUČJIMA  I  SVJEDOČITI 

  

KAKO  IM  JE  GOSPODIN  PROMIJENIO  ŽIVOT.  MISLIM  DA  I 

  

TEBE  TO  ČEKA.

  

 A  OVI  STRAHOVI. STRAH  TI  JE  NAJJAČE  ORUŽJE  OD 
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ZLOGA.  STRAHOM  ON  NE  DA  DA  TI  BUDEŠ  ONA  KOJA 

  

JESI,  KAKVOM  TE  GOSPODIN  STVORIO.

  

 DOBAR  JE  SAMO  BOŽJI  STRAH,  STRAH  DA  NE 

  

UVRIJEDIMO  GOSPODINA  BOGA,  OSTALI  STRAHOVI  SU 

  

SAMO  ORUĐE  ZLOGA  DA  NAS  DRŽI  POD  KONTROLOM,  DA 

  

 NAM  GLAVU  DRŽI  OKRENUTU  PREMA  ZEMLJI,  DA  NE 

  

VIDIMO  DRUGE  STVARI  OKO  SEBE.

  

 A  OVO,  DA  SE  TI  BOJIŠ  ZA  SVOJU  SESTRU...  PA  NE  ZNAM 

  

KOLIKO  IMAŠ  TI  GODINA  A  KOLIKO  ONA,  ALI  IMAM 

  

NEKAKO  OSJEĆAJ  DA  TI  SE  SESTRA  ZNADE  BRINUTI  O 

  

SEBI.
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 A  I  SA  SESTROM  GOSPODIN  IMA  SVOJIH  PLANOVA.  ONA 

  

TI  NIJE  NI  OTAC  NI  MAJKA  DA  BI  JU  MORALA  EKSTRA 

  

POŠTOVATI.

  

 SESTRA  TI  NIJE  NI  MUŽ  S  KOJIM  MORAŠ  BITI  JEDNO.

  

 SESTRA  TI  NIJE  NI  TVOJE  DIJETE  DA  GA  NE  ŽALOSTIŠ.

  

 NIŠTA  OD  TOGA.  A  SVE  JE  TO  TAKO  NAVEDENO  U 

  

BIBLIJI,  BOŽJOJ  RIJEČI.

  

 A  DA  JE  GOSPODIN  HTIO  NEKI  POSEBAN  ODNOS  IZMEĐU 

  

 BRAĆE  I  SESTARA,  TO  BI  ONDA  I  NAVEO.
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 ZATO  SE  TI  MOLI  GOSPODINU,  IZMOLI  NEKU  DEVETNICU, 

  

DA  TE  OSLOBODI  OD  NAVEZANOSTI  NA  SESTRU.  TADA  ĆE 

  

SE  IZGUBITI  I  STRAHOVI.

  

  

TI  I  SESTRA  I  DALJE  ĆE  TE  BITI  SESTRE  I  MEĐUSOBNO 

  

ĆE  TE  SI  POMAGATI.  ALI,  SVAKA  U  SVOJEM  ŽIVOTU  KAKO 

  

 JE  TO  GOSPODIN  ZA  SVAKU  OD  VAS  ZAMISLIO.

  

 ZNAŠ  ŠTO,  SADA  SAM  SE  JA  RASPISAO.  JOŠ  ĆU  TI  SAMO 

  

NAVESTI  DA  SI  ME  SVOJIM  E-MAILOM  JAKO,  JAKO 

  

DUHOVNO  NAPUNILA  I  NEKA  TE  GOSPODIN  BLAGOSLOVI 

  

 RADI  TOGA.
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 AKO  IMAŠ  ŠTO  DODATI  NA  OVAJ  MOJ  E-MAIL,  ILI  NEŠTO 

  

DRUGO  GDJE  MISLIŠ  DA  ĆU  TI  NEŠTO  MOĆI  POMOĆI, 

  

OBAVEZNO  SE  JAVI.

  

  

  

 POZDRAV  I  BOŽJI  BLAGOSLOV,  IVAN.

  

  

 I  DA,  IMAŠ  TAKO  PREKRASNO  IME  I  ZAŠTITNIK  TI  JE 

  

VELIKI  SVETAC.  MOLI  SE  NJEMU  DA  TVOJE  POTREBE 

  

ZAGOVARA  PRED  GOSPODINOM.  POTRAŽI  NJEGOV 

  

ŽIVOTOPIS  I  NAĆI  ĆEŠ  NEKO  NADAHNUĆE.
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 BVB,  IVAN.''

  

  

  

 EVO,  TAKO  SE  GOSPODIN  PROSLAVLJA  PO  SVIMA  NAMA.

  

  

  

  

  

BESKRAJNO  TI  HVALA 

  

  

GOSPODINE  ZA  TO  ŠTO  NAS 
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TOLIKO  VOLIŠ!

  

  

  

  

I  ŠTO  NAM  SVOJU  LJUBAV 

  

  

DAJEŠ  I  POKAZUJEŠ  NA  TAKO 

  

  

 TAJANSTVENE  I 
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NESPOZNATLJIVE  NAČINE, 

  

  

ČUVAJĆI  ONO  NAJLJEPŠE  ZA 

  

  

ONAJ  DRUGI  DIO  NAŠIH 

  

  

ŽIVOTA.

  

  

  

  

VJEČNI  ŽIVOT  U  TVOJEM 
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KRALJEVSTVU!

  

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE,  I  TVOJ  OTAC,  BOG 

  

OTAC,  I  VAŠ  DUH  SVETI.

  

  

  

I  ČAST  I  SLAVA  DJEVICI  MARIJI,  NAŠOJ  NEBESKOJ  MAJČICI.
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